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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Com relacdo as normas gerais de auditoria aplicaveis ao controle
externo brasileiro, julgue o item abaixo.

51 Uma licitacdo em que a escolha do vencedor seja feita com
base na melhor combinacdo técnica-qualidade serd coerente
com a economicidade.

Acerca das normas relativas aos tribunais de contas, julgue os itens
subsequentes.

52 O tribunal de contas pode contratar consultores ou
especialistas de procedéncia externa para executar trabalho
limitado ao escopo definido pelo servidor do quadro do
tribunal de contas responsavel pelos trabalhos de auditoria
governamental.

53 A funcdo dos tribunais de contas é a verificacdo do
cumprimento da regularidade e da execugéo dos programas sob
a responsabilidade dos 6rgdos e entidades governamentais.
Consequentemente, recomendagdes de carater gerencial,
visando a melhoria dos processos operacionais, cabem
exclusivamente a auditoria
especializadas.

interna e Aas assessorias

54 O tribunal de contas, que tem a responsabilidade de manter sua
independéncia e objetividade em todas as fases do trabalho de
auditoria governamental, ndo devera deixar-se influenciar pelas
demandas sociais.

Com relagdo as normas relativas aos profissionais de auditoria
governamental, julgue os itens a seguir.

55 O profissional de auditoria governamental deve aplicar todos
os procedimentos recomendados para cada tipo de auditoria
especificamente e ndo se desviar deles, nem reduzir a extensao
ou profundidade dos exames, exceto por questdes de tempo e
programacdo definidas pelas circunstancias internas ou
externas.

56 O profissional de auditoria governamental designado para a
realizacdo de um trabalho em oOrgdo ou entidade da
administracdo ndo podera recusa-lo, devendo-se considerar que
a selecdo para o cargo exige formacdo multidisciplinar e as
equipes sao interdisciplinares, sem prejuizo da requisicdo de
especialistas em outras areas.

57 Aresponsabilidade do profissional de auditoria governamental
alcanca as areas administrativa, civil e penal, podendo
atingi-lo mesmo em casos caracterizados apenas por
negligéncia, impericia ou imprudéncia. As responsabilidades
éticas perante os usuarios internos e externos devem constar no
Codigo de Etica Profissional, sendo definidas em normas
legais e regulamentares.

Com relacdo as normas relativas aos trabalhos de auditoria

governamental, julgue os itens seguintes.

58 Uma das propriedades que deve apresentar um relatorio de
auditoria é seu carater conclusivo, mesmo que ndo haja certeza
absoluta com base nas evidéncias apuradas, a informacéo
revelada deverda possibilitar a formagcdo de uma opinido

categorica acerca dos trabalhos realizados.

59 Na realizacdo da auditoria operacional, os profissionais
responsaveis, ao constatarem incoeréncias ou imprecisdes em
programa governamental, mesmo sem questionar a orientagéo
politica e as diretrizes governamentais, deverdo apontar as
situacdes passiveis de desperdicios ou desvirtuamentos,
recomendando as apropriadas mudancas de rumo na

execucado dos referidos programas.

60 O

governamental responsaveis pela execucdo dos servigos é

rodizio obrigatério dos profissionais de auditoria

considerado um dos requisitos necessarios a garantia de
qualidade.

A respeito de orcamento publico, julgue os itens que se seguem.

61 No Brasil, a Lei Orgcamentaria Anual é uma lei ordinaria, visto

que, entre suas caracteristicas, ndo consta a coercibilidade.

62 Considere que a Procuradoria da Fazenda tenha ajuizado acéo

judicial de execucdo de determinado crédito, que,
anteriormente, havia sido inscrito na divida ativa da Unido.
Nessa situacdo, o ato de ajuizar a acdo integra o ciclo

orcamentario.

63 Caso seja aprovada lei complementar que revogue a norma
segundo a qual o exercicio financeiro deva coincidir como ano
civil, mas que mantenha o intervalo de doze meses para o ciclo
orcamentario, o principio orcamentario da anualidade

permanecera em vigor.

Comprelagdo as caracteristicas especificas do orcamento-programa,

julgue os itens seguintes.

64 O orcamento-programa fornece subsidios ao planejamento,
visto que possibilita a ligacdo entre o controle da execugéo

orcamentaria e a elaboracdo orcamentaria.

65 O orcamento-programa deve expressar o produto final que,
quantificado como meta, representa o objetivo daagéo publica,

ainda que a perspectiva do programa seja plurianual.
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A respeito do ordenamento constitucional em vigor no contexto do

orcamento publico, julgue os itens subsecutivos.

66 Considere que a Lei de Diretrizes Orcamentéarias (LDO) de
determinado exercicio financeiro tenha autorizado a
contratacdo de uma operacdo de crédito com instituicdo
financeira estrangeira, com a finalidade de equilibrar as
necessidades de gastos com os recursos disponiveis. Nessa
situacdo, € correto afirmar que a LDO estara tratando de

matéria alheia as suas finalidades.

67 Areserva de contingéncia, que é definida na Lei Orgamentaria
Anual (LOA) e baseada na receita corrente liquida, ndo pode
ser utilizada para pagamento de restos a pagar que excederem

as disponibilidades de caixa ao final do exercicio.

68 No contexto de elaboracdo do Plano Plurianual (PPA), o
conceito de iniciativa é definido como as entregas de bens e
servicos a sociedade, resultantes da coordenagdo de acdes
orcamentarias e outras acdes institucionais e normativas, bem
como do pacto entre entes federados, entre Estado e sociedade

e da integracédo de politicas publicas.

69 E vedada a abertura de crédito extraordinario sem prévia

autorizacdo legislativa e sem indicacdo dos recursos

correspondentes.

Acerca de classificagdes orcamentérias, julgue os itens seguintes.

70 De acordo com as categorias econdmicas, a receita pode ser

classificada em receita origindria e receita derivada.

71 Suponha que um técnico do governo federal tenha classificado
determinada despesa como encargos financeiros da Unido.
Nessa situacdo, é correto afirmar que o técnico se utilizou da

classificacdo institucional da despesa.

72 Receitas sdo aumentos nos beneficios econdmicos durante o
periodo contabil, sob a forma de entrada de recursos, aumento
de ativos ou diminuicdo de passivos, incluindo os provenientes

de aporte dos proprietéarios da entidade.

Julgue o préximo item, relativo aos tipos de crédito orcamentario

e as contas utilizadas na contabilidade publica.

73 O crédito orcamentario concede ao ordenador de despesa 0
direito de gastar os recursos publicos destinados a sua unidade
gestora, mediante emissdo de empenho limitado ao valor

autorizado.

No que concerne a Lei de Responsabilidade Fiscal (LRF), julgue os

préximos itens.

74 Considere que o governo federal pretenda instituir programa
para conceder subsidios de realocacdo dos moradores de
determinada area que sera inundada pela construgdo de uma
represa. Nessa situacdo, a despesa ndo podera ser custeada por
emissao de titulos publicos, ainda que destinados a obra de

construcdo da referida represa.

75 No contexto da LRF, empresa controlada é aquela que recebe
do ente controlador recursos financeiros para pagamento de

despesas com pessoal ou despesas de custeio em geral.

76 Considere que determinado municipio deseje aprovar a
reducdo da aliquota do imposto sobre a propriedade predial e
territorial urbana (IPTU) para imoveis utilizados em acGes
sociais filantropicas. Nessa situacao, o Poder Executivo dever
incluir, no texto da LDO, demonstrativo da estimativa e a

compensacdo da rendncia de receita.

77 Suponha que determinado municipio tenha aprovado aredugao
da aliquota do imposto sobre a propriedade predial e territorial
urbana (IPTU) para iméveis utilizados em acdes sociais
filantropicas. Nessa situacdo, esse municipio continuara apto

a receber as transferéncias voluntarias da Unido.

Com base no disposto na Lei n.° 4.320/1964, julgue os itens que se

seguem.

78 A abertura dos créditos adicionais depende da existéncia de
recursos disponiveis, devendo-se considerar como recurso o
superavit financeiro apurado em balango patrimonial do

exercicio anterior.

79 A tomada de contas de todos que, de qualquer modo,
arrecadem receitas, efetuem despesas, administrem ou guardem
bens publicos é competéncia exclusiva do tribunal de contas ou

6rgdo equivalente.

80 Caso determinada prefeitura municipal ndo tenha enviado a
respectiva camara de vereadores a proposta de lei
orcamentéria, as dotacdes existentes no orcamento em curso
destinadas a obras ja concluidas deverdo integrar a proposta

orcamentaria para o exercicio seguinte.
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demonstracdo do fluxo de caixa “A” (em R$)

recebimentos de clientes 31.000
pagamentos a fornecedores e empregados (27.000)
caixa gerado pelas operagdes 4.000
juros pagos (130)
imposto de renda e contribuicdo social pagos (500)
imposto de renda na fonte sobre dividendos

recebidos (30)
caixa liquido gerado pelas atividades 3.340

operacionais

demonstracéo do fluxo de caixa “B” (em R$)

lucro liquido antes do IR e CSLL 2.320
ajustes por depreciacdo 380
ajusfces por resultado de equivaléncia (200)
patrimonial
despesas de juros 150
2.650
aumento nas contas a receber de clientes e (500)
outros
diminuicdo nos estoques 1.050
aumento nas contas a pagar — fornecedores 800
caixa gerado pelas operagdes 4.000
juros pagos (130)
imposto de renda e contribuicdo social pagos (500)
imposto de renda na fonte sobre dividendos
recebidos (30)
caixa liquido gerado pelas atividades 3.340

operacionais

As tabelas acima apresentam as demonstracdes A e B do fluxo de
caixa de determinada empresa, que foram elaboradas utilizando-se
metodologias diferentes. Com base nessas tabelas, julgue os itens
aseguir, referentes a elaboracéo da demonstracéo do fluxo de caixa.

81 Ademonstracdo A foi elaborada pelo método direto, enquanto
a demonstracdo B foi elaborada pelo método indireto.

82 Nas duas tabelas, o valor do caixa liquido gerado pelas
atividades operacionais esta incorreto: valores de juros pagos
ndo podem ser computados nas atividades operacionais.

| RASCUNHO !

contas X Y
vendas 1.000.000 440.000
custo da mercadoria
. (625.000) (290.000)

vendida
lucro bruto 375.000 150.000
despesas (46.000) (35.000)
ganho na venda de
. - 2.800
imobilizado
receita de equivaléncia

. . 27.200
patrimonial
tributos sobre o lucro (75.000) (31.000)
lucro liquido 284.000 84.000

A empresa X detém o controle da empresa Y, sua Unica
controlada. No exercicio de 2012, a controladora X vendeu, para a
sua controlada Y, um ativo ndo circulante com ganho de
R$ 2.800,00, sendo essa a Ginica operagao entre as empresas durante
o referido ano. Nessa operacao, calculou-se o valor de R$ 900,00
referentes ao tributo sobre o lucro diferido; a controlada ainda
mantinha o ativo adquirido no encerramento do exercicio.
Desse modo, a tabela acima ilustra as demonstrac¢6es do resultado

do exercicio das empresas X e Y, em reais, para 0 ano de 2012.

Com base nessa situagdo hipotética, julgue o item a seguir, a

respeito da consolidacéo das demonstragoes contabeis.

83 O lucro liquido consolidado ¢ inferior a R$ 350.000,00.
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Determinada sociedade empreséria apresentou, no final do exercicio
de 2012, a demonstracdo do resultado do exercicio conforme

apresentada abaixo.

demonstracéo do resultado do exercicio (em R$)

vendas brutas 436.000
(-) IPI faturado (23.000)
(-) ICMS faturado (38.000)
vendas liquidas 375.000
(-) custo da mercadoria vendida (250.000)
lucro bruto 125.000
despesa com pessoal (15.000)
ZL(:/\i/Ls::apara crédito de liquidacéao (2.000)
despesa de depreciacéo (14.000)
despesa com servigos de terceiros (8.000)
despesa de aluguel (5.000)
receita financeira 500
despesa financeira (2.000)
resultado de equivaléncia patrimonial 1.000
lucro antes do imposto de renda 80.500
imposto de renda sobre o lucro (12.000)
lucro no periodo 68.500

Adicionalmente, foram levantadas as seguintes informac6es

complementares.

informacdes complementares (em R$)

contribui¢des ao INSS 2.300
ICMS liquido do periodo 21.400
ICMS sobre os produtos vendidos 16.600
IPI liquido do periodo 9.600
IP1 sobre os produtos vendidos 13.400
imposto de renda sobre o lucro 12.000
dividendos distribuidos 35.000

Com base nesse demonstrativo e nas informagdes complementares,
julgue os itens que se seguem, com relagdo a demonstragdo do valor
adicionado.

84 A sociedade empreséria distribuiu ao pessoal parcela do valor
adicionado menor que a parcela utilizada para remunerar o
capital de terceiros.

85 O valor adicionado liquido produzido pela sociedade
empresaria no periodo foi menor que R$ 130.000,00, pois ndo
inclui os valores recebidos em transferéncia.

86 A distribuicdo da riqueza gerada pela sociedade empresaria a
titulo de remuneracéo do capital préprio foi maior que 50% do
valor adicionado total.

RASCUNHO
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No encerramento do exercicio, determinada sociedade
constituida por agdes levantou os saldos diferentes de zero das
contas representativas do ativo contabil, conforme apresentado na
tabela abaixo.

contas do ativo R$
z(ilp())l rl](;zlngzzf(l)r)]ancelras avaliadas a valor justo 15.000
aplicagdes financeiras (curto prazo) 20.000
caixa e equivalentes de caixa 4.000
contas a receber 475.000
depositos judiciais (longo prazo) 36.000
depreciacdo acumulada 119.000
estoques 274.000
imobilizado em andamento 16.000
imobilizado em operacéo 570.000
intangivel 98.000
outros ativos circulantes 7.000
tributos a recuperar (longo prazo) 34.000
tributos a recuperar (curto prazo) 70.000

Com base nessas informacg0es, julgue os itens que se seguem,
relativos a elaboracdo do balango patrimonial e sua analise vertical.

87 O valor do ativo realizdvel a longo prazo € igual a
R$ 183.000,00.

88 O valor do imobilizado é maior que R$ 700.000,00.

Em 2013, determinada empresa passou a comercializar
tablets. No primeiro trimestre de 2013, essa empresa efetuou as
seguintes operac@es relacionadas a esse produto:

compras

2/janeiro 200 unidades a R$ 300,00 (cada)
1/fevereiro 300 unidades a R$ 320,00 (cada)
1/margo 400 unidades a R$ 300,00 (cada)
vendas

15/janeiro 100 unidades a R$ 1.400,00 (cada)
18/fevereiro 300 unidades a R$ 1.200,00 (cada)
18/marco 200 unidades a R$ 1.100,00 (cada)

Com base nessas informac0es, julgue os itens a seguir, referentes ao
controle de estoque.

89 O custo do referido tablet vendido no trimestre informado é
menor quando calculado pelo método PEPS (primeiro que
entra, primeiro que sai) que quando calculado pelo método da
média ponderada mével.

90 No final de fevereiro de 2013, € correto afirmar que a empresa
apresentava saldo na conta estoque do referido tablet no valor
de R$ 32.000,00, com base no método PEPS (primeiro que
entra, primeiro que sai).

RASCUNHO
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De acordo coma Lei n.° 6.404/1976 e com 0s pronunciamentos do
Comité de Pronunciamentos Contabeis, julgue os itens a seguir.

91 Edenominado passivo o componente patrimonial que constitui
uma obrigacdo presente da entidade, derivada de eventos
passados. Espera-se que a liquidacdo dessa obrigacdo resulte
na saida de recursos da entidade capazes de gerar beneficios
econémicos.

92 Se a vida util do ativo intangivel for indefinida, nenhuma
amortizacdo deve ser contabilizada.

93 Quando da consolidacdo de relatérios contabil-financeiros
deverdo ser excluidos apenas as participagbes de uma
sociedade em outra e as parcelas de resultado do exercicio, dos
lucros ou prejuizos acumulados e do custo de estoque ou do
ativo ndo circulante que corresponderem a resultados, ainda
ndo realizados, de negdcios entre as sociedades.

Julgue os itens que se seguem, relativos aos principios da
contabilidade (Resolucdo n.° 750/1993 e alteracBes posteriores).

94 De acordo com o principio da competéncia, os efeitos de
transacBes e outros eventos devem ser reconhecidos nos
periodos a que se referem, independentemente do recebimento
ou pagamento.

95 Atualmente, os efeitos da alteracdo do poder aquisitivo da
moeda nacional ndo podem ser reconhecidos nos registros
contédbeis, visto que o principio contabil da atualizacdo
monetaria foi excluido em 2010.

Determinada empresa apresentou a situagdo patrimonial
conforme os valores, em reais, abaixo referidos.

ativo circulante 51.000
caixa e equivalentes de caixa 1.000
clientes 27.000
estoque 18.000
despesa antecipadas 5.000
ativo ndo circulante 145.000
imobilizado 103.000
intangivel 42.000
ativo total 93.000
passivo circulante 32.000
passivo nao circulante 14.000
passivo exigivel 46.000
capital social 35.000
reservas de lucros 12.000
patrimoénio liquido 47.000
passivo + patrimonio liquido 93.000

Com base nessas informacg0es, julgue os itens que se seguem,
relativos aos indicadores de liquidez.

96 Nessasituagdo, enquanto o indice de liquidez geral € maior que
1, o indice de liquidez seca é menor que 1.

97 Nessa situacdo, o indice de liquidez corrente é maior que 1,5,
consequentemente o capital circulante liquido é positivo.

Julgue o item a seguir, referente a avaliagdo de itens patrimoniais.

98 Considere que, em novembro de 2012, determinada empresa
tenha comprado mercadoria do exterior pelo valor de 50.000
euros, com a paridade da moeda de €1,00 = R$ 3,00.
Considere, ainda, que, no final do exercicio, essa mercadoria
continue em estoque e que a cotagdo do euro tenha sido igual
a R$ 2,80. Nessa situagéo, é correto afirmar que, no final do
exercicio, periodo em que foi realizado um langamento para
registrar o efeito da variagdo cambial, o balanco patrimonial
evidenciou o estoque da referida mercadoria no valor de
R$ 140.000,00.

| RASCUNHO ! 1
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Com relacdo aos fatos contdbeis e respectivas variagdes
patrimoniais, julgue os itens a seguir.

99 Constituicdo de provisdo para devedores duvidosos,
reconhecimento de despesas de salarios e pagamento
antecipado de prémios de seguros sdo eventos que alteram o
resultado da empresa.

100 Considere que umasociedade empresaria tenha contratado com
seu cliente a prestacdo de um servigo, que sera entregue em
sessenta dias, e que tenha recebido uma parcela do valor
contratado como sinal. Nessa situacao, é correto afirmar que ha
um aumento no ativo e no passivo dessa sociedade empresaria
no mesmo valor recebido.

Julgue o item abaixo, acerca dos principios de contabilidade sob a
perspectiva do setor publico.

101 Dada a exigéncia de um novo padrdo de informagdes geradas
pela contabilidade pablica, ndo se deve mais considerar o valor
original dos componentes patrimoniais nos registros dos atos
e fatos contabeis.

Julgue os itens a seguir, em relagdo ao Sistema de Contabilidade
Federal (SCF).

102 Umdos objetivos do SCF é promover a busca da convergéncia
aos padrBes internacionais de contabilidade, respeitados os
aspectos formais e conceituais estabelecidos na legislacdo
vigente.

103 Compete ao 6rgdo central prestar suporte técnico aos 6rgaos
dos estados e municipios para melhorar a qualidade do
processo sistémico e organizacional da gestao contabil.

Considerando o disposto na NBC T 16.5 — Registro Contabil —
do Conselho Federal de Contabilidade, julgue o item subsequente.

104 As transacdes que afetam ou possam afetar a situacdo
patrimonial no setor publico devem ser registradas no livro
diario e no livro razdo, que constituem fontes de informacées
contébeis permanentes.

informacdes ano 1 CUl

(em R$) (em R$)

receita orcamentaria arrecadada 320.000 403.000

recebimentos extraorcamentarios

(doptsites) ¢ 53.000 27.000

despesa or¢camentaria empenhada 362.000 418.000

agamentos extraorgamentarios

?dgvolugéo de depégitos) 34.000 22:000

restos a pagar inscritos no exercicio 42.000 26.000

restos a pagar pagos no exercicio 0 31.000

Considerando as informac8es contabeis acima, referentes ao final
do primeiro e do segundo exercicio financeiro de determinada
entidade patrimonial, julgue os seguintes itens, com base na Lei
n.° 4.320/1964 e suas atualizagdes.

105 No ano 2, houve equilibrio na execugdo extraorcamentaria.

106 No ano 1, o resultado financeiro do exercicio foi superavitario
em R$ 53.000.

RASCUNHO
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Em relacdo as etapas da despesa orcamentéria, julgue o item a

seguir.

107 N&o é permitido delegar a totalidade da execucdo de despesa
da competéncia de uma unidade de determinado ente da
Federacdo para 6rgédo de outro ente da Federagdo, ainda que

o procedimento seja legal e tecnicamente possivel.

Julgue os itens que se seguem, relativos ao sistema de informacées

de custos no setor publico.

108 Na geracdo de informacéo de custo, € obrigatdria a adogéo do

principio contabil da competéncia.

109 Afidedignidade dasinformac®es originadas de outros sistemas
é de responsabilidade do gestor da entidade na qual a

informacdo tenha sido gerada.

Em determinado 6rgdo publico, foram registrados os seguintes

eventos durante um exercicio financeiro ja encerrado:

» lancamento de impostos no valor de R$ 120.000, tendo sido
arrecadados R$ 90.000 durante o ano;

» aquisicao de material de consumo a vista para estoque no valor
de R$ 40.000, tendo sido consumidos 50% desse material
durante o exercicio;

» empenho e liquidacdo de despesas com servigos de vigilancia
no exercicio, no valor de R$ 72.000, tendo sido 60% pagos
durante o exercicio e o restante inscrito em restos a pagar ao

final do exercicio.

Considerando que deve haver o relacionamento entre o regime

orcamentario com o contabil, julgue os itens que se seguem.

110 O valor da despesa com servicos de vigilancia inscrito em
restos a pagar ndo deve ser computado como despesa

orcamentaria do exercicio.

111 Deve ser reconhecida receita orcamentaria no valor de

R$ 90.000.

112 Sera reconhecida, no exercicio, variacdo patrimonial

diminutiva de estoques no valor de R$ 20.000.

No que concerne aos procedimentos contabeis orcamentarios
previstos no Manual de Contabilidade Aplicado ao Setor Publico

(MCASP), julgue os itens subsecutivos.

113 No momento do empenho da despesa, deve ser efetuado o
controle da disponibilidade financeira por fonte/destinacéo de

recursos.

114 A restituicdo de receita orcamentaria recebida em qualquer
exercicio deve ser registrada como deducdo da receita
orcamentaria, registrando-se como despesa 0 valor que

ultrapassar o saldo da receita a deduzir.

Julgue os itens que se seguem, relativos aos procedimentos

contébeis patrimoniais previstos no MCASP.

115 Quando um ativo imobilizado estiver sendo operado a uma
capacidade inferior a sua capacidade total, tais custos devem

ser incluidos em seu valor contabil.

116 O reconhecimento e a mensuracéo dos ativos de infraestrutura
sdo facultativos, podendo ser realizados sob bases diferentes

das utilizadas para os ativos imobilizados.

Julgue os itens a seguir, acerca do plano de contas aplicado ao setor

publico, de acordo com 0 MCASP.

117 A aprovacdo e a execucdo do planejamento e do orgamento
estdo entre os registros efetuados em contas com informacdes

de natureza tipica de controle.

118 Variacdes patrimoniais sdo todas as alteracdes ocorridas no

patriménio, sejam quantitativas ou qualitativas.

Julgue os itens subsequentes, relativos as demonstracfes contabeis

aplicadas ao setor publico, com base no MCASP.

119 Na elaboracéo da demonstracdo dos fluxos de caixa, deve ser
apresentado o detalhamento das destinacfes ordinarias e das

destinagdes vinculadas.

120 Para que todas as informacdes relevantes sejam fornecidas, as
transacOes relacionadas a arrendamento financeiro devem ser

incluidas na demonstragéo dos fluxos de caixa.

—12 —



CARGO 2: AUDITOR DE CONTROLE EXTERNO — ESPECIALIDADE: CIENCIAS CONTABEIS
|ITCERO13_002_03N235078|| CESPE/UnB - TCE/RO/2013

PROVA DISCURSIVA

» Nesta prova, faca o que se pede, usando, caso deseje, 0 espaco para rascunho indicado no presente caderno. Em seguida, transcreva
0 texto para a FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO DA PROVA DISCURSIVA, no local apropriado, pois ndo sera avaliado
fragmento de texto escrito em local indevido.

*  Qualquer fragmento de texto que ultrapassar a extensdo maxima de trinta linhas sera desconsiderado.

» Nafolha de texto definitivo, identifique-se apenas no cabegalho da primeira pagina, pois ndo sera avaliado texto que tenha qualquer
assinatura ou marca identificadora fora do local apropriado.

» Ao dominio do contetdo serdo atribuidos até 30,00 pontos, dos quais até 1,00 ponto serd atribuido ao quesito apresentagao e estrutura
textual (legibilidade, respeito as margens e indicacdo de paragrafos).

Redija um texto dissertativo acerca da eficacia da auditoria no ambito do setor publico, abordando, necessariamente, os seguintes aspectos:

» modelo institucional de controle externo no Brasil; [valor: 10,00 pontos]
» relacionamento entre o corpo técnico de auditores e os membros dos tribunais de contas; [valor: 9,00 pontos]
» impacto da imposi¢do de san¢Bes administrativas e financeiras. [valor: 10,00 pontos]
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RASCUNHO

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30
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